



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**AYUNTAMIENTOS**

**TALVEILA**

**CORRECCIÓN DE ERRORES:**

Advertido error relativo a la publicación de modificación de crédito *Boletín Oficial de la Provincia* 7 de agosto de 2013, **donde dice** modalidad de generación de crédito, DEBE DECIR: Concesión crédito extraordinario.

Talveila 2 de septiembre de 2013.–El Alcalde, Eugenio Vicente Andrés.

2142

BOPSO-107-16092013